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Поштовани господине декане,

Уз честитке за избор на место декана Филозофског факултета Универзитета у Нишу и уз 
жеље за успешан рад, обавештавамо Вас да је Огранак САНУ у Нишу планирао да током ове 
године одржи научни скуп на тему Мултидисциплинарна истраживања проблема бриге о 
старијима – пут ка унапређивању солидарности у интергенерацијским односима у 
будућности, а у оквиру пројекта О-09-17 Становништво југоисточне Србије: демографска 
репродукција и социо-културна динамика (координатор пројекта: академик Александар Костић, 
руководилац пројекта: проф. емеритус Љубиша Митровић). 

У датим околностима, а након  консултација са руководиоцем пројекта, закључено је да би 
у овој години требало организовати округли сто на исту тему, као својеврсну теоријско-
методолошку и организациону припрему за поменути научни скуп. Предложено је да округли сто 
буде одржан 12. децембра 2025. године, а да се научни скуп планира за 2026. годину. 

Имајући у виду да су сви досадашњи научни скупови у оквиру реализације поменутог 
пројекта били организовани најпре у сарадњи некадашњег Центра за научноистраживачки рад 
САНУ и Универзитета у Нишу а потом и новооснованог Огранка САНУ у Нишу са Филозофским 
факултетом Универзитета у Нишу, сматрамо да би сарадња Огранка и Факултета и овога пута 
била од значаја за истраживање једног важног друштвеног проблема и формулисање 
одговарајућих препорука законодавној и извршној власти Републике Србије, као и 
установама задуженим за бригу о старијима. Према нашим сазнањима, наставници и сарадници 
појединих департмана Филозофског факултета (за социологију, психологију, социјалну политику 
и социјални рад) веома су заинтересовани за учешће на округлом столу а, потом, надамо се, и на 
научном скупу. 

Молим Вас да се постарате да Наставно-научно веће Филозофског факултета у Нишу 
размотри наш предлог и обавести нас о својој одлуци. 

Захваљујемо на разумевању и срдачно поздрављамо Вас и Ваше сараднике. 

 Огранак САНУ у Нишу

          Академик Влада Вељковић, председник
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